



# 宁波泳军首次参加星之队选秀

## 入选将作为中国泳军后备力量前往美国受训



选拔现场

2019年中国游泳青少年“未来之星”集训队(俗称的“星之队”)青少年游泳选秀赛2月22日在宁波市江北区全民健身中心展开春季选拔。宁波首次有队员参加此次比赛。一旦被选中可作为中国泳军后备力量前往美国受训。 □金报记者 邹鑫 文/摄

### 美国模式培养中国泳军

春节刚过,未来之星选秀赛拉开大幕。有来自全国各地的87名游泳少年参赛,其中31名为宁波籍选手。

本次比赛由中国奥委会奥运会备战办公室主办、国家体育总局游泳运动管理中心,宁波市体育局承办。面向全社会招收11岁至16岁游泳少年。

“宁波第三次举行选拔赛,宁波选手第一次参赛。”宁波市游泳训练中心工作人员表示,“星之队”针对的是中国青少年游泳运动员的培养,因此

被称为继中国游泳队、中国(浙江)国家游泳队后的“第三支”游泳国家队。

“星之队”按照国际标准打造,从全国范围内选拔“大个子、大心脏”有运动天赋的游泳青少年运动员,按照美国模式培养。此次有四位美国教练来甬选拔运动员。包括罗德博士,达德利教练,布莱尔治疗师,特莱福教练。达德利是美国奥运教练。2017年获得国际游泳教练员协会“游泳事业贡献奖”。

### 这次参选的泳军技术好

昨日是比赛第二天,四位美国教练全部到场。中午趁着休息时间,他们接受了媒体记者采访。

达德利教练表示,“此次报名参赛的运动员动力足,感觉很棒。他们在比赛中表现出非常大的竞技热情,他们很多基本的技术很不错。有了这样的基础入队(未来之星)比一般人进步更快。”

本次选拔赛对身高作出非常严格的要求。比如:14岁及以上男运动员身高不低于180厘米;或

预测18岁后身高可以达到190厘米以上;13岁及以上女运动员身高不低于170厘米;或预测18岁后身高可以达到180厘米以上等。

罗德博士称,总体看来,同年龄组,美国运动员比中国选手更高大强壮。“但我们这次选材目标就是高大强壮的运动员,他们和美国运动员身体素质没有差异,甚至比他们(美国运动员)还要好。”

### 海曙消保委拍微电影 讲述预付卡消费陷阱

本报讯(通讯员 崔宁 夏静 记者 王冬晓)“这家美容店上个月还开得好好的,我刚出国旅游回来,怎么就关门了?电话也打不通,我预付的这么多钱怎么办?”2月21日上午,“孙女士”面对早已人去楼空的美容美发店欲哭无泪,身边还有好几个与她相同遭遇的顾客。无奈之下,“孙女士”拨打了12345热线寻求帮助。

“咔!准备下一场!”随着导演的一声令下,“孙女士”等人迅速放松下来并向店内走去,而一旁的工作人员则开始收拾起拍摄工具。原来,眼前这番场景是在拍摄影片,而“制片方”正是海曙区消费者权益保护委员会。

“3·15国际消费者权益纪念日即将到来,海曙区消保委希望通过微电影这一形式,营造良好的宣传氛围。这部名为《美丽的陷阱——预付卡消费》的微电影自2个月前起开始筹备,本周正式开机。

近年来,全国各地各类消费者上当受骗案例常见诸报端。影片还原了若干个消费者所熟悉的场景,同时其中的3个小故事均来源于现实生活中的典型案例,尤其部分台词对白“原汁原味”,在引人会心一笑的同时又贴近生活实际,由此引起观众的共鸣。

“生活中消费者若遇到电影里的情况,应及时拨打12345热线反映相关情况,切莫自认倒霉、承受损失。”海曙区消保委提醒广大消费者,一方面企业自身经营存在风险,另一方面也有部分不法商家通过各种手段转嫁经营风险,因此消费者更需随时提高警惕,理性消费,谨防上当。

公益广告



力所能及的事情,  
我可以。

